



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

22 січня 2016 р.

Київ

№ 24-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників публічного акціонерного товариства «Фармак» (далі – ПАТ «Фармак») (м. Київ, Україна, податковий номер 00481198) і компанії «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.» (м. Варшава, Польща) про надання дозволу на опосередковане придбання ПАТ «Фармак» [через компанію «Farmak Invest Limited» (м. Нікосія, Кіпр)] частки у статутному капіталі компанії «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні ПАТ «Фармак» [інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] частки у статутному капіталі компанії «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За наданою заявниками інформацією:

компанія «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.» пов'язана відносинами контролю з [інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], які разом утворюють Групу KWW;

Група KWW здійснює діяльність із виробництва та реалізації біологічно активних добавок, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.» також пов'язана відносинами контролю з фізичними особами – громадянами Польщі та іншими суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

після здійснення концентрації відносини контролю між компанією «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.» та фізичними особами – громадянами Польщі будуть припинені;

ПАТ «Фармак» здійснює діяльність з виробництва та реалізації лікарських засобів, виробів медичного призначення, біологічно активних добавок;

ПАТ «Фармак» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України, та суб'єктами господарювання – резидентами України, які разом утворюють Групу Фармак;

в Україні Група Фармак здійснює діяльність через:

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке здійснює діяльність із розміщення людей на період відпустки та іншого тимчасового проживання;

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], які не здійснюють господарської діяльності;

крім того, ПАТ «Фармак» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з: виробництва та реалізації лікарських засобів, виробів медичного призначення; роздрібною торгівлі продуктами харчування; надання послуг із фасування та послуг з оренди автотранспорту; вирощування зернових культур, технічних культур, великої рогатої худоби й торгівлі молоком; реалізації фарфорових виробів; виробництва флаконів медичних; надання в оренду нежитлових приміщень; виробництва та реалізації кришечок та ковпачків для закупорювання пляшок із пластмас; виробництва етикеток та ярликів з паперу та картону;

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], які не здійснюють господарської діяльності;

фізичними особами – громадянами України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтю 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтю 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл публічному акціонерному товариству «Фармак» (м. Київ, Україна, податковий номер 00481198) на опосередковане придбання *[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом]* частки у статутному капіталі компанії «KWW KOTKOWSKI WIERZBICKI WĘGRZYN sp.j.» (м. Варшава, Польща), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ